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第四单元    混合运算
班级        姓名        等第         
1、 填空（每空1分）
1、156×（84－39）÷60，第一步算（   ），第二步算（   ），第三步算（   ）。

2、把671＋29×4÷2的运算顺序改变为先求和，再求积，最后求商。则原式变为（                       ）。

3、把下面的每组算式合并成综合算式。

（1）25＋15=40，2×40=80，1600÷80=20列成综合算式是（      ）。
（2）30－10=20，3×20=60，1200＋60=1260列成综合算式是（    ）。

4、被减数、减数、差的和是560，被减数是（       ）。

5、甲数除以乙数的商是8，甲、乙两数的和是720，甲数是（    ），乙数是（      ）。

二、判断（在括号里对的打“√”，错的打“×”）（每题1分）

1、320与280的差除它们的和，列出综合算式是

（320＋280）÷（320－280）。…………………………………（   ）
2、（18×5）＋（36÷12）去掉括号后，结果不变。…………（   ）

3、所有四则混合运算的运算顺序都是先乘除后加减。………（   ）

4、780＋20÷5加上括号变成（780＋20）÷5，运算顺序发生了变化。………………………………………………………………（   ）

三、根据运算顺序添上小括号或中括号（每题2分）

1、32×800－400÷25            先减再乘最后除
2、32×800－400÷25            先除再减最后乘

3、32×800－400÷25            先减再除最后乘

四、计算

1、递等式计算（每题4分）

   2400÷80－14×2            108－（83＋360÷60）

 （420＋48）÷（375－345）    420÷[（205－198）×4]

  460÷（29－18÷3）          1450÷[2×（16＋9）]

2、怎样算简便就怎样算（每题3分）
  715+265+335+285            125×（8×4）×5

  7100-137-263+300           75×4×2×5

3、列式计算（每题5分）

（1）25和40的积是163与87的和的多少倍？

（2）一个数的8倍比较54多10，这个数是多少？

（3）甲、乙两数和是149，甲数比乙数的8倍多5，乙数是多少？

五、解决问题（每题6分）

1、粮库有大米850吨，面粉是大米的2倍。玉米比大米、面粉的总和少30吨，玉米有多少吨？

2、张师傅每小时做18个零件，王师傅每小时做20个零件，两人同时工作，6小时后完成，这批零件有多少个？

3、水果店运来梨和苹果各9箱，梨共重270千克，苹果共重180千克。每箱苹果比每箱梨轻多少千克？

4、3辆卡车共运480箱。照这样计算，再增加2辆卡车，一共可以运多少箱？
5、一辆卡车的载重量是5吨，车上已经装了每袋75千克的大米40袋，还能装每袋25千克的面粉多少袋？
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